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Αποκλειστικό Good News: Παγκόσμια πατέντα 
για την θεραπεία του καρκίνου από τον Έλληνα 
ερευνητή Γεώργιο Κόρδα – Kατοχυρώνεται και θα 
πουληθεί σε διεθνείς φαρμακευτικές εταιρίες 
κολοσσούς
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έρευνα αιχμής στην καινοτομία: το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας χρηματοδοτεί 
33 νέα προγράμματα. Στην Ελλάδα, αποδέκτης της επιχορήγησης «Απόδειξη 
ορθότητας της ιδέας» του ΕΣΕ είναι ο ερευνητής, κ. Γεώργιος Κόρδας με το 
ευρευνητκό του έργο “Νανοδοχεία για στοχευμένη θεραπεία καρκίνου μαστού και 
προστάτη” (“Novel Targeted Nanocontainers for Cancer Therapy”).

Ο κ. Κόρδας εργάζεται στο Εθνικό Κέντρο “Δημόκριτος” και είναι ειδικός στη 
νανοθεραπεία. Επιθυμεί να προωθήσει τα νανοφάρμακα για τη θεραπεία του 
καρκίνου, περιλαμβανομένου του καρκίνου του προστάτη. Τα αποτελέσματα της 
έρευνάς του που χρηματοδοτείται από την ΕΕ αναμένεται να είναι ζωτικής 
σημασίας.

Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας (ΕΣΕ) ανακοίνωσε σήμερα ότι θα παρέχει 
επιχορηγήσεις ύψους 150.000 ευρώ η καθεμία σε 33 εξέχοντες ερευνητές, ώστε να 
γεφυρωθεί το χάσμα μεταξύ του έργου τους και των καινοτομιών που μπορούν να 
αξιοποιηθούν εμπορικά. Οι επιχορηγήσεις στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας 
χρηματοδότησης «Απόδειξη ορθότητας της ιδέας» είναι ανοικτές σε επιστήμονες 
που ήταν ήδη δικαιούχοι επιχορήγησης από το ΕΣΕ.

Τα έργα καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, όπως είναι από τη νευροβιολογία και 
τη μηχανική μέχρι την αρχιτεκτονική και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

http://www.ims.demokritos.gr/ims_topic.php?lang=gr&ergo=G203&topic=22


 

 Η συνέντευξη της Ειρήνης Νικολοπούλου με τον Δρ. Γεώργιο Κόρδα:

Ε.Ν: Κε Κόρδα τι ακριβώς είναι αυτά τα νανοδοχεία για την θεραπεία του καρκίνου 
του μαστού και προστάτη;
Γ.Κ: Στην ουσία παίρνουμε τα φάρμακα που κυκλοφορούν στο εμπόριο και τα 
βάζουμε σε ‘’νανοδοχεία’’ που έχουμε αναπτύξει, σε ένα κατάλληλο δηλαδή 
περιβάλλον, ώστε το αντικαρκινικό φάρμακο να μην ‘’πειράξει’’ τους υγιείς ιστούς 
αλλά μόνο τα κύτταρα που έχουν προσβληθεί από τον καρκίνο.  Χρησιμοποιούμε 
φολικό οξύ για τον καρκίνο του μαστού και τις ωοθήκες και leuprolide 
:Λευπρολίδιο για τον προστάτη.

Ε.Ν: Δηλαδή μόλις το leuprolide και το φολικό οξύ φτάσει στο καρκινογόνο σημείο 
θα αφήσει ανέγγιχτη την γύρω περιοχή;
Γ.Κ: Ακριβώς και το υπόλοιπο θα αποβληθεί σταδιακά από τον οργανισμό μέσω των 
ούρων. Τα νανοδοχεία αυτά είναι απολύτως μη τοξικά όχι σαν τις χημειοθεραπείες 
που καταστρέφουν τα πάντα. Στοχεύουν κατευθείαν εκεί που υπάρχει μεγαλύτερη 
οξείδωση, θερμότητα και υψηλότερο pH, δηλαδή εκεί που υπάρχουν όγκοι.

Ε.Ν: Από πότε ξεκινήσατε αυτήν την έρευνα;
Γ.Κ: Στην ουσία κα Νικολοπούλου πρόκειται για το δεύτερο βραβείο μας από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση που χρηματοδοτεί αυτήν την έρευνα θα λέγαμε ότι είναι ένα 
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βραβείο στο βραβείο. Δείξαμε ότι αναπτύξαμε αυτήν την τεχνολογία εδώ και 
μερικά χρόνια και τώρα πλέον είμαστε σε θέση να κατοχυρώσουμε την πατέντα 
μας Διεθνώς. Είμαστε σε επαφή με εταιρία στην Ολλανδία η οποία θα μας 
ετοιμάσει το business plan για να γίνουν επαφές με μεγάλες φαρμακευτικές 
εταιρίες που θα αγοράσουν στην ουσία τα νανοδοχεία μας και θα βελτιώσουν τα 
φάρμακα τους για τον καρκίνο του μαστού, των ωοθηκών και του προστάτη. 
Παράλληλα κάνουμε ενέργειες με Διεθνή Δικηγορική Εταιρία για να 
κατοχυρώσουμε αυτή την πατέντα παγκοσμίως.

Ε.Ν: Είναι μεγάλη η αγορά του φαρμάκου του καρκίνου;
Γ.Κ: Είναι πολύ μεγάλη 700 δις τον χρόνο, με περίπου αύξηση 10% ετησίως.

Ε.Ν: Κε καθηγητά κάθε άνθρωπος είναι διαφορετικός, μήπως κάθε θεραπεία πρέπει 
να είναι πιο εξατομικευμένη;
Γ.Κ: Απολύτως ο άνθρωπος δεν μπορεί να δέχεται θεραπείες τυφλοσούρτι. Η 
Ιατρική οδηγείται σε απολύτως προσωπικές και εξατομικευμένες διαγνώσεις και 
θεραπείες έχουμε διαφορετικό DNA όλοι, έχουμε διαφορετική φύση.

Ε.Ν: Πρόσφατα γίνατε μέλος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ερευνών, το European 
Research  Council;
Γ.Κ: Πράγματι ο ίδιος ο πρόεδρος της απονομής των βραβείων Νόμπελ Ιατρικής, o 
Carl Heldin με κάλεσε με προσωπική του επιστολή να συμμετάσχω στο E.R.C. Ε, δεν 
τα παίρνει κάθε μέρα κανείς τέτοια γράμματα. Ομολογώ πως συγκινήθηκα.

Ε.Ν: Κε καθηγητά πλησιάσατε την κορυφή στον τομέα σας. Σαν άνθρωπος και σαν 
ερευνητής ποιο είναι το όνειρο σας;
Γ.Κ: Θέλω να βοηθήσουμε να επιμηκύνουμε τη ζωή του ανθρώπου να τον σώσουμε 
από τον καρκίνο ή έστω να βελτιώσουμε την ποιότητα ζωής του, να δώσουμε λύση 
στον καρκίνο επιτέλους. Δεν μπορώ άλλο να βλέπω να σκοτώνουν οι 
χημειοθεραπείες τους καρκινοπαθείς σαν να τους βαράνε με σκάγια…

Πατήστε εδώ για να δείτε το βιογραφικό του Γιώργου Κόρδα

Πηγή:eirinika.gr 
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